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0 / ДЕКЛАРАЦІЯ 
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань 

охорони прані 

Відомості про роботодавця: 
Філія «Пасажирська компанія» Акціонерного товариства «Українська залізниця» 

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код зг ідно з СДРПОУ. 

для виробничого підрозділу вокзал станції Хмельницький 
прізвище, ім'я та по батькові керівника; номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; 

місце знаходження: м. Київ, вул. Симона Петлюри, буд. 21А. Код СДРПОУ 41022900. 
для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий. 

Директор філії «Пасажирська компанія» Акціонерного товариства «Укрзалізниця» 
місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, 

Міняйло Максим Борисович. 
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; 

Начальник виробничого підрозділу вокзал станції Хмельницький 
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) 

філії «Пасажирська компанія» АТ «Укрзалізниця» Давтян Володимир Георгійович, 
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки) 

діє на підставі довіреності від 24.07.2019 р. № 2981. тел.72-06-52, факс 69-41-15. 
Місце виконання робіт: м. Хмельницький, вул. Проскурівська, 92 

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами 
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: 

Немає 
(найменування страхової компанії, строк дії сфахового полісу, номер і дата його видачі) 

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 

Немає 
(дата проведення аудиту) 

Я, Міняйло Максим Борисович, 
(прізвище, ім'я га по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця) 

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці 
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких 

робіт підвищеної небезпеки га/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів. 
устаткування підвищеної небезпеки: 

1. Технологічні транспортні засоби - Трактор ХТЗ-3510-03, заводський номер -652, 
реєстраційний номер 03207 ВХ, рік випуску -2007р., країна виробник - Україна 

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності). 
(гі. 5 д о д а т к у 7 П о с т а н о в и К М У від 26 ж о в т н я 2011 р. № 1107 в редакц і ї від 0 7 . 0 2 . 2 0 1 8 р.) 

11 'мер парі ії [.на і:и!; • .он іеппя країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідної о дозволу. 

Всього 1 робоче місце. Види робіт:експлуатація технологічних транспортних засобів. 
КІ.ІЬКІСІЬ робочих місць. > юму числі тич, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень). 

Трактор ХТЗ-3510-03. заводський помер -652. реєстраційний номер 03207 ВХ, 
рік випуску -2007р., країна виробник - Україна. 

Інші відомості: 
Давтян Володимир Георгійович - начальник вокзалу станції Хмельницький, 

пройшов навчання та перевірку знань законодавчих актів з охорони праш, гігієни праці, надання 
першої домедичної допомоги потерпілим, електробезпеки, пожежної безпеки, 
НПАОП 0.00-1.62-12 «Правил охорони праці на автомобільному транспорті» в учбово-
методичному центрі охорони праці регіональної філії«Південно-Західна залізниця^;" • " 

-Ж- -м 



АТ «Укрзалізниця», посвідчення № 10-16 ( протокол № 10 від 19.07.2019р.) 

По пункту 1: 

Наказом по вокзалу від 29.10.2019 р. № 348 призначено осіб, відповідальних 
за організацію і безпечне виконання робіт при експлуатації технологічних транспортних засобів: 

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; 

По вокзалу в цілому - заступник начальника вокзалу Мігаль Михайло Михайлович, пройшов 
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, 

навчання та перевірку знань законодавчих актів з охорони праці, гігієни праці, надання першої 
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, 

допомоги потерпілим, електробезпеки, пожежної безпеки, НПАОП 0.00-1.62-12 «Правил охорони 
праці на автомобільному транспорті» в учбово- методичному центрі охорони праці 

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення) 

регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця», посвідчення № 10-03 
(протокол № 10 від 19.07.2019 р.); 

Наказом по вокзалу від 06.02.2019 р. № 41 визначено перелік працівників, 
які мають позитивний медичний висновок, пройшли навчання і перевірку знань НПАОП 0.00-
1.62-12 «Правил охорони праці на автомобільному транспорті» в комісії вокзалу, протокол від 

25.01.2019р. №14 та допущені до виконання робіт на технологічному транспорті. 

- Лісовий Віктор Андрійович, посвідчення водія на право керування транспортним засобом 
Ш №100530 клас 3, категорія транспортних засобів - Трактори з колісним та гусеничним ходовим 
апаратом, видане 28.04.1970р. Голосківським СПМУ-13. Медична довідка щодо придатності 
керування транспортним засобом МДН №845302 від 13.02.2019р. 

Трактор ХТЗ-3510-03, заводський номер -652, реєстраційний номер 03207 ВХ,рік випуску-
2007р., країна виробник - Україна. 

На вокзалі створено службу охорони праці, інженер з охорони праці -
Пастух Олександр Степанович, пройшов навчання та перевірку знань законодавчих актів з 

охорони праці, гігієни праці, надання домедичної допомоги потерпілим, електробезпеки, пожежної 
безпеки. НПАОП 0.00-1.62-12 «Правил охорони праці на автомобільному транспорті» в учбово-
методичному центрі охорони праці регіональної філії«Південно-Західна залізниця» 
АТ «Укрзалізниця», посвідчення № 10-18 ( протокол № 10 від 19.07.2019р.). 

Відповідно до ст. 13 Закону України « Про охорону праці» по АТ «Укрзалізниця» філії 
«Пасажирська компанія» на вокзалі станції Хмельницький діє Положення про систему 
управління охороною праці, до складу якої входять: 
- Положення про службу охорони праці; 
- Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці; 
- Положення про «День охорони праці»; 
- Нормативи особистої участі керівних працівників залізниці в роботі з охорони праці; 
- Положення про організацію оперативного контролю за станом охорони праці; 
- Положення про порядок проведення оглядів стану охорони праці та виробничої санітарії; 
- 1 Іоложення про особливий режим роботи з охорони праці; 
- Система талонів-попереджень з охорони праці; 
- Положення про порядок дії за системою інформації «Людина на колії»; 
- Норми безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів 
індивідуального захисту працівникам залізничного транспорту України. 

Наказом по вокзалу від 19.11.2018 р. № 369 про результати проведення 
атестації робочих місць за умовами праці затверджено пільги та компенсації працівникам за 
роботу в несприятливих умовах праці, передбачені законодавством. 

Працівники вокзалу проходять обов'язкові періодичні медичні огляди, у 



відповідності до Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, 
затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України № 246 від 21.05.2007 р. та 
Ж 2 4 0 від 29.04.2010 р. 

З працівниками, при прийнятті на роботу та в інших випадках, передбачених Положенням 
про навчання, проводиться вступний, первинний, повторні та позапланові на робочому місці 
інструктажі з питань охорони праці. Перед початком робочого дня, зміни, а при зміні характеру 
роботи або її виду в процесі роботи, на робочому місці проводяться цільові інструктажі. 

Згідно розроблених програм, планів та графіків проводяться навчання та перевірка знань 
працівниками з охорони праці, електробезпеки та пожежної безпеки. 

Відповідно до ст.8 Закону України « Про охорону праці», наказу № 141 від 30.01.2017 р. 
Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Норм безоплатної видачі 
спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам 
залізничного транспорту України» (НПАОП 60.1-3.01-17), працівники вокзалу 
отримують безкоштовно відповідно до професій, видів робіт та умов праці спецодяг, спецвзуття 
та інші засоби індивідуального захисту. 

Вокзал станції Хмельницький забезпечений нормативно-технічною, розпорядчою та 
орі анізаційною документацією з питань охорони праці в межах своєї сфери діяльності, а також 
навчально-методичною базою. 

Копія довіреності від 24.07.2019 р. № 2981 додається. 

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі 
Держпраці ^ / / 20 /^р . № З У Я / / У . 

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою 
Примітки: забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на 

експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки. 

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це 
відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті. 

{Додаток 8 в редакції Постанови КМ № 48 від 07.02.2018} 


